

各 位

会 社 名 日本コンセプト株式会社  
代表者名 代表取締役社長 松元 孝義  
(コード番号：9386 東証プライム)  
問合せ先 常務取締役 若園 三記生  
(TEL. 03-3507-8812)

(訂正) 「株式併合並びに単元株式数の定め廃止及び定款の一部変更に関する  
臨時株主総会開催のお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2025年9月10日付で「株式併合並びに単元株式数の定め廃止及び定款の一部変更に関する臨時株主総会開催のお知らせ」を開示いたしましたが、その内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

2025年9月10日付「株式併合並びに単元株式数の定め廃止及び定款の一部変更に関する臨時株主総会開催のお知らせ」の開示後に自己株式の保有時点の認識に誤りがあったことが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

(訂正前)

Ⅲ. 株式併合について

2. 株式併合の要旨

(2) 株式併合の内容

(中略)

④ 効力発生前における発行済株式総数

13,867,754株

(注5) 当社は、2025年9月10日開催の取締役会において、2025年11月5日付で自己株式746株(2025年9月10日時点で当社が所有する自己株式の全部に相当)を消却することを決議しておりますので、「効力発生前における発行済株式総数」は、当該消却後の発行済株式総数を記載しております。

(訂正後)

Ⅲ. 株式併合について

2. 株式併合の要旨

(2) 株式併合の内容

(中略)

④ 効力発生前における発行済株式総数

13,867,754株

(注5) 当社は、2025年9月10日開催の取締役会において、2025年11月5日付で自己株式746株(2025年6月30日時点で当社が所有する自己株式の全部に相当)を消却することを決議しておりますので、「効力発生前における発行済株式総数」は、当該消却後の発行済株式総数を記載しております。

(訂正前)

Ⅲ. 株式併合について

3. 株式併合に係る端数処理により株主に交付することが見込まれる金銭の額の根拠等

(1) 端数処理により株主に交付することが見込まれる金銭の額の根拠及び理由

③ 当社において最終事業年度の末日後に生じた重要な財産の処分、重大な債務の負担その他の会社財産の状況に重要な影響を与える事象

(中略)

(ii) 自己株式の消却

当社は、2025年9月10日開催の取締役会において、同日において当社が保有する自己株式の全部を同年11月5日付で消却することを決議いたしました。なお、当該自己株式の消却は、本臨時株主総会において、本株式併合に係る議案が原案どおり承認可決されることを条件としており、自己株式の消却後の当社の発行済株式総数は、13,868,500株から2025年9月10日時点の自己株式数を減じた株数となります。

(訂正後)

Ⅲ. 株式併合について

3. 株式併合に係る端数処理により株主に交付することが見込まれる金銭の額の根拠等

(1) 端数処理により株主に交付することが見込まれる金銭の額の根拠及び理由

③ 当社において最終事業年度の末日後に生じた重要な財産の処分、重大な債務の負担その他の会社財産の状況に重要な影響を与える事象

(中略)

(ii) 自己株式の消却

当社は、2025年9月10日開催の取締役会において、同年6月30日において当社が保有する自己株式の全部を同年11月5日付で消却することを決議いたしました。なお、当該自己株式の消却は、本臨時株主総会において、本株式併合に係る議案が原案どおり承認可決されることを条件としており、自己株式の消却後の当社の発行済株式総数は、13,868,500株から2025年6月30日時点の自己株式数を減じた株数となります。

以 上